
Fügekaktusz fuvallata – utazás és szerelem 

 

Május 13-17. között összekötjük a párkapcsolati tréninget egy csodás utazással 
Szicíliába.  
 
Más lesz, mert miközben belevetjük magunkat az önismeretbe és elindulunk a 
párkapcsolati fejlıdés útján körülvesz bennünket Szicília megannyi csodás 
illata, a tenger kékje és a sirályok hangja. 
Más lesz, mert ebben az öt napban egy palermói magyar lány vezet bennünket 
és mesél sok érdekes dolgot a szigetrıl. Vigyáz rá, hogy a legjobb helyekre 
jussunk el, és hogy átérezzük a hely szellemét. 
 
Bizonyára Te is tapasztaltad, hogy egy jól sikerült nyaralás, közös kikapcsolódás 
milyen ragyogó hatással van a kapcsolatotokra. Ez a hatás megsokszorozható, 
tartóssá tehetı, ha a nyaralás ideje alatt erre tudatosan odafigyeltek, néhány 
könnyed, szórakoztató, de figyelemfelkeltı, mély tanulságokkal szolgáló 
minitréning keretében. Távol az otthonunktól, kiszakadva a mindennapok 
sodrásából, könnyebb egy olyan nyitott, a párunkra hangolódó nézıpontot 
felvenni, ami elengedhetetlen a szerelem megtartásához, a kötelékerısítéshez. 
 
Nektek való, ha olyan szenvedélyes utazók vagytok, akik szeretnek bepillantást 
nyerni a helyiek életébe, kerülik a turistamenüt, nyitottak az új élményekre, 
tapasztalás útján való fejlıdésre, és még sokáig szeretnétek párként is együtt, 
kézen fogva haladni a közös úton. 
 
Négy éjszakás csomagunk a palermói szálláson kívül tartalmazza a szakmai 
elıadásokat és foglalkozásokat, valamint üdvözlıitalt, városnézést, helyi piacok 
látogatását, borkóstolót, tengerparti kirándulást is. A résztvevık vendégeink 
továbbá az érkezés napján egy igazi szicíliai vacsorára egy belvárosi étteremben, 
a tengerparti kirándulás napján egy bár napfényes tetıteraszán, helyi 
finomságokat tartalmazó „vegyestálra” és koktélra, valamint egyik este egy 
finom pizzára is.  
 
Érdeklıdés esetén részletesen program leírást küldünk.  
Tóth Réka párkapcsolati mediátorról bıvebben: drtothreka.hu 
 
Ha érdekel a program, kérdésed van, írj nekünk a 
siciliapersempre2019@gmail.com vagy a tothreka8000@gmail.com címekre. 
 
Várunk szeretettel! 
 
Barbara és Réka 
 
 


